

社了解到,目前赏花线路非常火 爆。据了解,除了传统的婺源油菜 花、韩国油菜花最受欢迎之外,今 年增添了不少新的赏花点。以往 传统的赏花线路也安排了新的体 验环节,把赏花纳入到当地的民俗 活动中,增加了对老游客的吸引 力,提高了传统赏花地的"重游 率",让赏花产品更丰富,也有更多 选择。河南中州国旅带来的"赏花 联游——武汉、庐山、婺源油菜花、 瓷都景德镇4日游"2198元,不少 消费者表示,线路这样走,给人耳 目一新的感觉。

传统赏花产品也力求推陈出 新,如婺源油菜花,与瑶里的瓷茶 古镇搭配,避开了与三清山组合, 形成新的产品类型;而阳朔世外桃 源、油菜花海赏花4日游,把"龙脊 放水节"作为重头戏,这类新的组 合线路,不仅变化出新的出游产 品,也降低了价格,成为特价团的 主力线路。据介绍,今年赏花线路 也以特价做招牌主打市场,像河南 旅游百事通推出的1880元"重庆、 宜昌长江三峡5日游",390元"武 汉赏花休闲来2日游"以及省内 "洛阳龙门赏花1日游"仅199元, 这些线路都堪称超值游。

此外出境新赏花线路也可以 用亮眼上市来形容,今年郑州市场 的赏花线路中,新增了几个全新的 赏花地,很受市场关注。比如台湾 春季赏花线路,格外受市场青睐。 较之日本、韩国等传统热门的春季 赏花春游地,台湾的表现相当突 出。这与台湾得天独厚的鲜花资 源是分不开的,如5388元的"台 北、清境农场赏花、故宫深度游" 等。另外,市场上还出现了高端出 境游赏花线路,比如去荷兰看郁金 香,还有"土耳其8天经典赏花之 旅",这些目的地稍显偏冷的线路, 在出游赏花线路中引起市民格外 兴趣,来电咨询的非常多。



婺源

罗平 感受人与自然的和谐

时间就够了。罗平看油菜花的地 方比较多,比较著名的是金鸡峰 丛、螺蛳田、九龙瀑布、多伊河。身 在罗平,你会发现连大地都在演绎 着田园交响曲,丘陵中遍布的石 林,漫山遍野的金黄的油菜花,让 田是完全不同的两种风格,金鸡峰 所有到过这里的人都感叹人与自 给人的感觉是大气壮观,这里就是 里,人犹如漂浮在茫茫海上的一叶

数不胜数的锥状的小山丛,错落有 方的梯田又叫螺蛳田。由串珠岩 光闪烁。远眺列峰,十万大山景观 致地排列在坝子里,这就是金鸡峰 溶漏斗地质地貌构成的自然景观, 丛。如今来到这里,坝子里数十万 漏斗如此密集,形态如此奇特,目 峨雄壮。各峰形态各异,极目远 亩油菜花盛开,汇集成一片片金色 前尚不多见。景观深50米,呈东 眺,相当壮美。

说起国内的油菜花观赏地,恐 的海洋,在春风的吹拂下,金黄的 北至南西向,梯式水田和旱地,一 怕人们首先想到的就是云南罗 油菜花泛起层层波澜,从这边荡过 平。在罗平看油菜花,一般1~2天 去,又从那边涌过来,随着阳光色 彩更加鲜亮迷人,眼前一片耀眼的

在罗平县城以北有个地方叫 九龙镇,当地人习惯叫它牛街。这 里的油菜花田和金鸡峰的油菜花 小巧精致。梯田随着山势一圈一 小舟,四周盛放的油菜花在太阳的 罗平县城东12公里处有一片 圈的仿佛一颗颗螺蛳,所以这个地 光芒照射下,泛起金光片片,似波

千米的高山上,远眺白墙黛瓦掩在 分为东、北、西三条线。其中东线 魅力。历史文化名镇瓷茶古镇,西 黄花绿树间,阵阵云雾飘来,恍若 的旅游开发最早,基本上已经是比 汉建镇开始,迄今已有2000年的历 天上人间。拾梯田而上, 岚气升 较成熟的景点, 可能商业气息也浓 史, 荟萃了明清古建筑群和革命历 腾,重峦叠翠,溪水碧澄,粉墙黛瓦 厚一些,但是交通自然也方便一 史旧址等众多人文景观。瑶河贯 时隐时现,青苗绿茶连绵成片,田些。如果你想体验原汁原味的乡穿古镇东西,数百幢明清古建筑, 舍风光,平和恬淡,恰似"绿树村边 野生活,并且时间也足够的话,不 飞檐翘角,粉墙黛瓦掩映在青山绿 妨到更深入的乡村去走一走,感受 水之间。其中"绕南陶瓷主题园 每年3~4月是这里油菜花开 一下没有经过商业氛围浸染的真 区"是以陶瓷文化为主要特色的景 的季节,3月主要是海拔较低的江 正的世外桃源。婺源的景点多而 区,保存了多处宋、元、明时期的古 湾、李坑、彩虹桥开的旺,4月以后 分散,如果只是游览下精华景点, 窑遗址以及大量的古矿洞、古水碓 就主要是海拔较高的江岭、庆源两 至少需要3天,如果想在主要的村 等瓷业遗迹,被评为自然与文化双

块造型。

林之海"美誉的瑶里风景区探访青 花瓷的故乡,感受千年瑶里的古镇

国内油菜花地

级级整齐排列,不同的季节中,因

不同的农作物,形成各种不同的色

鸡、芦沟、大水井的十万大山一带, 面积约200余平方公里,峰丛地貌

分布广泛,峰呈塔形、尖锥形、浑圆

形,高数十米至百余米。身处这

波澜壮阔,密密簇簇、群峰耸翠、巍

周边及省内



二七区蝴蝶岛 就在我们身边的黄花地

油菜花近3000亩,主要分布在 娄河周边的刘胡垌、水磨、申河 等村,蝴蝶岛可以说是最主要的 油菜花集中地。此外周边还有 近200余亩百果园,栽植了数十 种果树,在果树开花的时节,竟 相开放的油菜花与接连开放的 樱桃花、桃花、杏花、梨花遥相呼 应,共同组成烂漫的花的海洋。 因为油菜花花期为20天左右, 所以想去赏花的郑州市民就要

嵩县大坪乡 身边的万亩油菜海景

并不是必须跑到婺源才能 够看到壮观的油菜花,就在嵩 县的大坪乡,同样可以给你展

大坪乡位于嵩县县城西北部, 东与陆浑水库相毗邻,西与宜 阳县相接,现在该乡青沟水库 周边数座山岭岭上岭下,全部 种上了油菜。在大湖四周起伏 的山岭上,每年这个时候到处 都开满了金灿灿的油菜花。在 东南部的南大岭和西部熊耳山 区,漫山遍野的油菜地里,层层 叠叠,错落有致,宛如道道黄绿 色的屏障。

信阳油菜 北国江南、江南北国

信阳地处南北气候过渡地 带,生态环境独特,农田水网密 布,是河南省油菜花的重要观赏 地,有着"北国江南,江南北国" 旬,随着绵密的春雨弥漫开来, 来迎来"花季"。

现壮观的万亩油菜花的风景。 信阳的油菜开始进入始花期,并 在5月初相继进入盛花期。豫 南山地丘陵,田间地头,农舍前 后,大量的金黄色油菜花海与紫 色的紫云英点缀,加上嫩绿的毛 尖茶,将把信阳的山山水水装扮 得妖娆生动,楚楚动人。

> 每年这个时候,在广袤的豫 南田野上,到处都是碧绿的麦 浪、金黄的油菜花,来自省内外 的摄影爱好者也将云集信阳,很 多湖北人都喜欢在这个时候到 信阳休闲观光。

驻马店万亩油菜花 目前正是"花季"

据了解,驻马店已有不少油 菜开始开出嫩黄的花,今年的油 菜花开提前了两至三天。该市 的美誉。每年3月中旬至4月下 86万多亩油菜田将在不久的将

出境油菜花地



韩国济州岛 中信国旅供图

韩国济州 让油菜花和大海相互映衬

韩国最早迎感受春天的地 以出发。

2980元,是最适合郑州人去韩国 武岩在这里随处可见。徒步走 生命之美。

看油菜花的行程,并且济州对中 在济州岛上,你可以真切地感 国护照实行免签证,报了名就可 受到脚底岩石的坚硬,可以看 到苏东坡诗词中的"乱石穿空, 方就是济州岛,每年三月,当无 3月到4月,是济州岛赏油 惊涛拍岸"的情形,狂暴的海风 论是在海边还是大路旁,济州的 菜花的最佳季节,无论是平原 挟裹着巨浪,在黝黑的岩石上 油菜花像春天的使者般仿佛无 还是大路两旁,全是黄灿灿的 被撞得粉碎。然而,同样在这 处不在。济州岛的油菜花,不像 油菜花田,非常适合徒步游 片看似荒寂的岩石间,油菜花 婺源的油菜花田那样清秀婉约 览。济州岛油菜花的好看,与 如同一个个精灵般,骄傲地绽 如诗如画,也没有罗平油菜花海 周围环境的映衬也相当重要。 放着,那孱弱的身躯不禁让人 那么气势磅礴,它那无处不在的 济州岛被称为以"风多,石头 感叹着生命的伟大与奇妙。岩 温婉,恰如邻家的女孩,它会出 多,女人多"著称的"三多岛", 石上盛开着朵朵油菜花,旁边 人意料地绽放。目前比较热的 其实它是数百万年前海底火山 就是浩瀚大海,这种景象说不 线路是"韩国济州一地5日游", 喷发而形成的,所以黑色的玄 上震撼,但确实能让人感受到

婺源 除了油菜花更是青花瓷的故乡

佳地点在江岭,江岭梯田油菜花是期。 婺源田园风光的代表,坐落在海拔 合,青山郭外斜"。

处正旺了。预计2014年婺源油菜 子都走一遍的话,则需要7到10 遗产,非常值得细细品味。

婺源绝对称得上是中国最美 花将在3月中旬进入可观赏花期, 天。 丽的田园风光。婺源赏油菜花最 3月15日以后到4月初是最佳赏花

此外还要在"瓷之源、茶之乡